



16 июня подошла к завершению ещё одна неделя спортивного лагеря «Олимп». Утром после разминки ребята продолжили сдавать контрольные нормативы. Затем перед бассейном успели поиграть в футбол и пионербол. В бассейне отрабатывали технику различными видами плавания.

После обеда состоялась экскурсия в музей велосипеда, юным пловцам рассказали про историю возникновения двухколесного транспорта, познакомили с первым в мире велосипедом, а также показали всю эволюцию от начала до современности. После интересного рассказа экскурсовода, ребятам разрешили прокатиться на всех необычных экспонатах музея. От самого огромного до самого маленького.

